Тест «Сравнение чисел»   
Вариант 1
1. Какое из данных чисел наименьшее: а) 1 ,59; б) -6,27; в) -6,1; г) 1,6 ?

2. Какая из данных точек  расположена на кординатной прямой левее других:  

       а) А ( -2¾) ; б) В (-1,2); в) С (-4,83); г) Д (-4,76)?
3. Расположите числа  -7¼; 2; -7¾  в порядке убывания:

       а) 2,  -7¼;  -7¾ ; б) 2,  -7¾, -7¼; в) -7¼; -7¾; 2; г) другой ответ.

4. Из данных неравенств выберите неверное:
      а) 3,2>3,19; б) -4,39>-4,4; в) -2,2>-2; г) 8,1>-9,3.

5. Найдите разность модулей наибольшего положительного и наименьшего отрицательного из данных чисел:  -5; 9,13; -5,3; 8,5.

  а) 3,83;   б)  4,13;     в)  4,17;     г) другой ответ.   

